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Rady Miejskiej w Łodzi

Szanowny Panie Radny

Odpowiadając na interpelację z dnia 5 sierpnia 2025 r., dotyczącą opróżniania koszy 
oraz utrzymania czystości na terenie Parku im. Rotmistrza Witolda Pileckiego, 
uprzejmie informuję, co następuje:

Ad 1

Kosze na śmieci na terenie parku opróżniane są codziennie, we wczesnych godzinach 
porannych, przez 7 dni w tygodniu. Wykonawcy zobowiązani są do bieżącego 
monitorowania ich stanu, szczególnie w miejscach o większym natężeniu ruchu,
oraz opróżniania z częstotliwością zapobiegającą przepełnieniu.

Ad 2

Za nadzór nad opróżnianiem koszy oraz usuwaniem drobnych odpadów odpowiada 
Wydział Gospodarki Komunalnej. Zadania te realizują wykonawcy działający 
na zlecenie ww. Wydziału. Pozostałe prace związane z bieżącym utrzymaniem czystości 
i estetyki terenów zielonych w parku prowadzone są w miarę potrzeb, pod nadzorem 
Zarządu Zieleni Miejskiej w Łodzi.

Ad 3

Wydział Gospodarki Komunalnej wzmoży kontrole jakości wykonywanych usług 
porządkowych, aby w miarę potrzeb zlecać niezbędne prace.

Ad 4

Działania interwencyjne, polegające na niezwłocznym uprzątnięciu terenu, zlecane są 
każdorazowo w wyniku wizji lokalnej przeprowadzonej przez pracownika 
ww. Wydziału, po otrzymaniu zgłoszenia od mieszkańców lub służb miejskich. Opisana 
przez Pana Radnego sytuacja była przejściowym i krótkotrwałym następstwem prac 
realizowanych przez Wydział Kształtowania Środowiska (utworzenie miejsc 
do grillowania i montaż ławek) oraz  ustawieniem przez mieszkańców „koszy z opon” 
bez konsultacji z Zarządem Zieleni Miejskiej, który administruje przedmiotowym 



parkiem. Wydział Gospodarki Komunalnej podjął natychmiastowe działania 
porządkowe po otrzymaniu zgłoszenia i objął nowo powstałe obiekty standardową 
obsługą porządkową. 

Ad 5

Jesienią 2025 r. Zarząd Zieleni Miejskiej w Łodzi zrealizuje zadanie z Budżetu 
Obywatelskiego, obejmujące m.in. montaż koszy na śmieci przy nowo ustawionych 
ławkach na terenie parku.

Zapewniam, że utrzymanie czystości i estetyki przestrzeni publicznych, w tym parków 
miejskich, stanowi jeden z priorytetów Miasta.

Z wyrazami szacunku

dr Adam WIECZOREK




